



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi71
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Vespa Club Alisca Sportegyesület

működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS
az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+5 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten beterjesztem a Vespa Club Alisca Sportegyesület szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Szabó Annamária elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. október 4.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2023. (X.10.) határozata
a Vespa Club Alisca Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Vespa Club Alisca Sportegyesület szakmai beszámolóját;

Határidő: 2023. október 10.
Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2023. október 10.
Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2023. október 10.
Felelős: Murvai Árpád elnök

VESPA CLUB ALISCA

Sportegyesület

vespaclubalisca@gmail.com

www.vespaclubalisca.hu



2023. évi beszámoló (2023,01-08. hó)

Minden évben rengeteg lehetőségünk van, hogy bel- és külföldi vespás rendezvényeken megjelenjünk. Igyekszünk az egyszerű találkozókon kívül a vesenyekkel, ügyességi és tájékoztató feladatokkal tarkított rendezvényeken is megjelenni. Nagy örömünkre szolgál, hogy tagjaink legifjabb tagjai (17-19 éves korosztály) is élnek az említett lehetőségekkel. Számunkra fontos, hogy mindannyian biztonságosan közlekedjünk, hasznos és tartalmas programokat szervezzünk, hírért vigyük városunknak és egyesületünknek bármerre is járunk. Közlekedési – tesztekkel és érdekes feladatokkal készülünk a heti megbeszélésekre/gurulásokra.

Az idei évben az alábbi rendezvényeken jelentünk meg:

2023. április 16.- Vezetéstechnikai tréning,

melyet minden évben a motoros szezon megkezdése előtt szervezünk a budapesti RILI klub instruktoraival. Az egész napos tréning rendkívül hasznos, így minden tagunk lehetőséget kap, hogy gyakoroljon, az esetleges vészhelyzetben vagy váratlan forgalmi helyzetben balesetmentesen reagálni tudjon.

2023. április 22. -Börze (Tutto Moto budapest)

A program a magyarországi klubok (7) közös szervezésében valósult meg. Lehetőségünk nyílt a legújabb Vespa modelleket testközelből megismerni, a klubok tagjai tapasztalatokat cseréltek a szezon elején és egyeztettünk az éves program tervezetet.

2023.április 29. Audax 300 (Róma — Olaszország)

Klubunkat, egyben Magyarországot is 2 versenyző (Szabó Annamária és Szabó Péter) képviselte a nemzetközi versenyen, melyre 320 nevezés érkezett 18 országtól. Az Audax alatt versenyzőinknek egy közel 300 km-es távot kellett megtenniük és adott helyszíneket felkeresve pecsétet begyűjteni -Rómában és a Castelli Romani területén, 3 ügyességi (időmérő) szakasszal tarkítva a versenyt.

Szabó Péter a nemzetközi mezőnyben, modern kategóriában 17. helyezést ért el.

A női mezőny eredményeiről nincs információk.

2023. május 1. – VespArezzo (Arezzo – Olaszország)

Klubunkat 2 fő képviselte a nemzetközi rendezvényen, ahol Toscana csodálatos tájain motoroztunk együtt közel 400 vespással (belga, francia és olasz vespistik között). Fontos a kapcsolatok ápolása, a tapasztalatok megosztása is.

2023.05-07.- Bécsi keringő (Bécs — Ausztria)

Klubunk két tagja (Kiripolszki István és Csizmadi Péter) kiváló hosszú hétvégét szervezett tagjainknak. Péntek délután a Bécsi Magyar Nagykövetség lenyűgöző épületét tekintettük meg, ahol hivatalos fogadáson vettünk részt. A hétvége alatt igekeztünk megismerni az osztrák főváros és környékének nevezetességeit és építettük közösségünket, együtt motoroztunk.

2023. június 02-04. - NS Vespa 2 (Novi Sad Szerbia)

A Novi Sadi Vespa Klub szervezésében idén 2. alkalommal került megrendezésre a találkozó, közel 170 vespás részvételével (elsősorban Szerbiából, de érkeztek látogatók Horvátországból és Romániából is), 42-en magyarok voltunk, ebből 19-en képviseltük a Vespa Club Alisca Sportegyesületet. A 3 napos rendezvény alatt megismertük a környék nevezetességeit és a 2025. évi EuroVespa helyszínét.

2023. június 15-18. – Vespa World Days (Interlaken – Svájc)

A világ vespásai részére minden évben a legnagyobb nemzetközi rendezvény közel 5000 vespás részvételével, melyen klubunkat 9 fő képviselte. A néhány nap alatt rengeteget kirándultunk a lenyűgöző és technikás svájci utakon/tájakon, régi és új ismerősökkel találkoztunk, kipróbáltuk az ügyességi pályát is.

2023. július 06-08. – Vespázz Velem – Országos Vespa találkozó

Klubunkat 29 fő képviselte az országos találkozón Velemen, közösen ismerkedhettünk meg a környék szépségeivel (Szombathely, Írott-kő, Kőszeg — ahol a város polgármestere köszöntötte a rendezvény résztvevőit, Ausztria) a Veteran Vespa Club Hungary (Szombathely) szervezésében. A rendezvényen 22 klub és 7 ország vespásai töltöttek el néhány napot együtt, közösen motorozva, ügyességi versenyen gyakorolva és rengeteg tapasztalatot megosztva.

2023. augusztus 3-6. – Ciao Szekszárd 4

Saját szervezésű rendezvényünk, egy csapatként szuper hétvégét varázsoltunk a magyar vespásoknak, nemzetközi hírnevünket is öregbítjük, hiszen vendégeink kb. 150-en voltak Olaszországból, Ausztriából, Szerbiából, Szlovákiából is. Nagyon jók voltak a visszajelzések, mindenki jól érezte magát, elvarázsolta őket az általunk is nagyon kedvelt környék. Ügyességi versenyt szerveztünk, több kisebb vespás túra keretében megmutattuk Szekszárd és a környék látnivalóit (Szekszárd belváros, szőlős dűnék; Kakasd- Faluház, ahol színvonalas vezetésben volt részünk, illetve a polgármester asszony fogadott és köszöntött minket; Magyaregregy —Máré vára stb.), Már hagyományként sor került a bukósisakok áldására is, melyet követően a Mórágyi falunapra látogattunk, színesítve a rendezvényt a sok Vespa (régi, szinte muzeális darabok is megjelentek a találkozón) kiállításával, bemutatásával. A magyarországi vespás közösség minden évben Várakozással teli indul a rendezvényünkre, melyet igyekszünk évről-évre színesebbé tenni. Az ide látogató vespásokkal és családjaikkal szeretnénk megismertetni Szekszárd és a környék természeti, kulturális és gasztronómiai kincseit.

2023. augusztus 10-13. – 3 Castke Rude (Románia)

A Vaspa Club Romania szervezésében került lebonyolításra a rendezvény, melyen klubunkat 2 fő képviselte. Vespásaink 4 nap közel 600 km-t vezetve a nemzetközi mezőnyben (olasz, belga, német, osztrák, szerb, szlovák, lengyel, kanadai, francia és román vespásokkal) megjárták a Transzfogaras és a Transzalpina kanyargós hágóit, megismerkedtek a programban jelzett három kastéllyal (Poenari, Gyulafehérvári, Calnic) is.

2023. augusztus 25 – szeptember 02. – Edzőtábor (Szlovénia – Horvátország – Olaszország)

Hagyományainkhoz híven idén is edzőtáborba mentünk, hogy kulturális és vezetési ismereteinket bővítsük. 15 fős csapatunk Szlovéniában szállt meg (Portoroz közelében), ahonnan tartalmas kirándulásokat tettünk a kanyargós és technikás utakon Horvátországba (Pula, Rovinj), részt vettünk a Vespa Club Trieste e Gatti Randagi (Trieszt - Olaszország) szervezésében lebonyolított Vespa találkozón, ahol együtt gurultunk közel 350 vespással, meglátogattuk a Postojnai Cseppkőbarlangot és az utolsó napokban a Vespa Club Pordenone (Olaszország) kirándultunk, megmutatták nekünk a környékük szépégeit. Felejthetetlen élmény volt a San Boldo hágón motorozni vespáinkkal.

Szekszárd, 2023. szeptember 4.

Szabó Annamária
elnök